

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії  
у Львівському національному медичному університеті  
імені Данила Галицького  
за спеціальністю 222 «МЕДИЦИНА»

Процес інтеграції в європейській освітній простір серед іншого передбачає вдосконалення вітчизняної системи підготовки фахівців медичного профілю на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти. Освітньо-наукова програма підготовки (ОНП) докторів філософії у Львівському національному університеті імені Данила Галицького у галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 — Медицина розроблена у відповідності до вимог Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту» з метою підготовки конкурентноспроможного на ринку праці фахівця вищої кваліфікації нового покоління, здатного формулювати та ефективно вирішувати комплексні наукові та практичні проблеми в галузі медицини, організовувати і виконувати власну науково-дослідницьку роботу, результатом якої є генерування нових систематизованих знань, ідей, концепцій, що мають теоретичне і практичне значення, можуть успішно впроваджуватись у вітчизняний й міжнародний дослідницький та освітній простір, практичну медицину та інші сфери життя; спроможного до саморозвитку і самовдосконалення за напрямками наукової, викладацької, професійної медичної, світоглядної та культурної діяльності.

Реалізація цієї мети досягається впровадженням, насамперед, проблемно-орієнтованого навчання з набуттям компетентностей, достатніх для виконання самостійного наукового дослідження, в процесі якого

очікується продукування нових ідей та розв'язання комплексних проблем у галузі охорони здоров'я, відповідним висококваліфікованим кадровим забезпеченням, належною системою оцінювання, вимогами до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, матеріально-технічної, інформаційної та навчально-методичної підтримки.

Загальний обсяг ОНП складає 60 кредитів: обов'язкові компоненти (універсальні навички дослідника, загальнонаукові компетентності, глибинні знання зі спеціальностей у галузі знань 22 охорона здоров'я, іноземна мова) – 45 кредитів, вибіркові компоненти – 15 кредитів, що є достатнім для досягнення поставленої мети. В програмі представлена також чітка структурно-логічна схема підготовки докторів філософії зі спеціальності 222 Медицина у Львівському національному університеті імені Данила Галицького, а також матриця відповідності програмних компетентностей окремим компонентам ОНП. Згідно з положеннями ОНП аспіранти проходять регулярні атестації, на яких вони звітують про успішність складання підсумкових контролів з дисциплін, що включені до навчального плану, та виконання власного наукового дослідження.

Програмою передбачено можливість реалізації системи національної і міжнародної кредитної мобільності здобувачів у відповідності до Закону України «Про вищу освіту». Зокрема, допускається перезарахування кредитів, отриманих у інших вітчизняних або зарубіжних ЗВО відповідно до угод ЛНМУ імені Данила Галицького. В ОНП також подано характеристику придатності випускників до працевлаштування, подальшого навчання та професійного розвитку.

Таким чином, ОНП підготовки докторів філософії у Львівському національному університеті імені Данила Галицького за спеціальністю 222 «Медицина» є актуальною, має чітке професійне спрямування, забезпечує

повноцінну підготовку аспірантів до професійної, дослідницької та викладацької діяльності, її структура та зміст відповідають суспільним потребам щодо сучасного медичного фахівця третього освітньо-наукового рівня вищої освіти та всім формальним вимогам, які висуваються до подібних освітньо-наукових програм. ОНП можна рекомендувати до впровадження з метою підготовки PhD-аспірантів зі спеціальності 222 Медицина.

**Завідувач кафедри терапії, нефрології  
та загальної практики – сімейної медицини  
Харківської медичної академії  
післядипломної освіти МОЗ України  
д.мед.н, професор**



**О.В. Більченко**